JU-JUTSU-VEREIN IBBENBÜREN E.V.



A	HE	VA	HN	Æ	CF	SI	CH
$\overline{}$	4 / 8 · 1	1/1				/ 7	

AUFNAIIVIEGE		29400-12	
Hiermit beantrage ich mit Win	kung vom a	an die Aufnahme in den Ju -Jutsu -Verein Ibbenbüren e.V	√.
Name:	Vo	orname:	_
Geburtsname:			
geboren am:	in:		
Beruf:	Telefon:	Mobil:	-
Anschrift:			_
Email:			
Verbandes e. V.) am Anfang Ju -Jutsu -Verein Ibbenbüren ten". Mir ist bekannt, dass ich me kündigen kann. Die Kündigun Jutsu-Verein Ibbenbüren e. V Ich bin damit einverstanden, weils letzte dem Verein mitge Die Satzung und die Beitragse Sportärztliche Bedenken beste Ich bin damit einverstander Verein Ibbenbüren e. V. ge	des Jahres im Voraus per Bani e.V. die untenstehende "Ermä ine Mitgliedschaft jederzeit ming gedarf der Schriftform (kein zu richten. dass mir Einladungen zu Mitg teilte Email-Anschrift) zugesch ordnung des Vereins erkenne ich ehen gegen die Ausübung einer n, dass die vorgenannten Ko nutzt und hierfür auch an an	h durch meine Unterschrift an.	lem rif- tals Ju- je-
Ort und Datum		Unterschrift Antragsteller(in) Bei Minderjährigen ist die Unterschrift der gesetzlichen Vertreter erforderlich.	-
Anlage: Diesem Aufnahmege	esuch sind 2 Passbilder beigefüg	gt (Bitte Namen auf die Rückseite schreiben!)	
Ermächtigung zu	m Einzug von For	derungen mittels Lastschriften	
_		. widerruflich, die von mir zu entrichtenden Aufnahmeg nes nachgenannten Girokontos mittels SEPA-Lastschrift	
IBAN:		BIC:	
Name des Kontoinhabers:			
		, besteht seitens des kontoführenden Kreditinstituts ke Fall die Forderung des Ju -Jutsu -Verein Ibbenbüren e	
Ort und Datum		Unterschrift Kontoinhaber(in)	_
Ansprechpartner: Helmut Bru	ns	Bankverbindung:	

Toll: 05451 / 9663-0
Email: helmut.bruns@rabruns.de www.ju-juttsu-ev.de

Kreissparkasse Steinfurt
Kto.-Nr. 8002008 (BLZ 403 510 60)
IBAN: DE14 4035 1060 0008 0020 08
BIC: WELADED1STF

Gläubiger-Identfikation-Nr.: DE93ZZZ00000593390

Beruf:	
Telefonnummer	(Festnetz/mobil):
E-Mail-Adresse	
Ju-Jutsu-Verein	nverstanden, dass die vorgenannten Kontaktdaten zu Vereinszwecken durch den Ibbenbüren e. V. genutzt und hierfür auch an andere Mitglieder des Vereins (z.B. Fahrgemeinschaften, Rudnschreiben, Terminabsprachen) weitergegeben werden
	, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung der vorbenannten Angaben
	t und jederzeit durch mich ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zukunft den kann.

Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

•	os von meiner Person bei sportlichen Veranstaltungen und zur gefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen:					
() Homepage des Vereins() Facebook-Seite des Vereins() regionale Presseerzeugnisse (z	.B. Ibbenbürener Volkszeitung, Ibbenbürener Anzeiger)					
Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Verein erfolgen.						
durch den Ju-Jutsu-Verein Ibbenbürten die Fotos und Videos kopiert ode e.V. kann nicht haftbar gemacht wei	öffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann ren e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetsei- er verändert haben könnten. Der Ju-Jutsu-Verein Ibbenbüren rden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z.B. für das s und deren anschließender Nutzung und Veränderung.					
<u> </u>	n, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im röffentlicht werden dürfen.					
Ort, Datum	Unterschrift					
Bei Minderjährigen bzw. Geschäft	tsunfähigen:					
jährigen auch die Einwilligung des/d Ich/Wir habe/haben die Einwilligung	ensjahr vollendet haben, ist neben der Einwilligung des Minder- ler gesetzlichen Vertreter erforderlich. serklärung zur Veröffentlichung der Personenbilder und Video- nmen und bin/sind mit der Veröffentlichung einverstanden.					
Vor- und Nachname/n des/der gese	tzlichen Vertreter/s:					
Datum und Unterschrift des/der ges	etzlichen Vertreter/s:					
Der Widerruf ist zu richten an:						

Ju-Jutsu-Verein Ibbenbüren e.V., Zum Esch 20, 49479 Ibbenbüren